

# 一老旧小区多户家中水突然变浑

## 供水部门表示将尽快解决问题

本报6月29日讯(记者 路龙帅 朱迎雪)“不能洗脸,不能刷牙,也不能做饭!”6月28日,市民冯女士拨打本报热线反映称,其租住的房屋内自来水发黄且含有杂质,对其正常生活产生极大影响。

冯女士告诉记者,她租住的房子位于中原街9号,是一座独栋的老式楼房。由于靠近湖滨北路小学,楼内聚集了不少“小餐桌”。27日中午,她回到出租屋内突然发现,家中自来水发黄且存在

大量漂浮杂质,接到盆内静止后有一层黑色物质聚集到盆底。冯女士担心安全问题,不敢使用。而据她了解,存在水质问题的居民不止她一户。

28日下午,记者来到冯女士租住的楼房。据周围居民介绍,该楼房建设于20世纪80年代,仅一栋楼,总共36户,属老旧小区。说起水质问题,不少居民都反映近期家中自来水比较“浑浊”。“好几天了,不知道是什么原因。”家住2单元的居民王女士说,由于家中自来水发黄,最近

几天一直是购买桶装纯净水饮用,生怕水质有问题,会对身体造成影响。

记者走访多家住户了解到,自来水“发黄”情况已经存在多日,但对于“发黄”原因,大家都表示不清楚。

28日下午5时许,记者将冯女士家里的水质情况反映给德州市供水总公司。“目前没有接到居民反映这种情况,我们将立即安排工作人员,入户实地查看。”随后,记者跟随供水公司检测人员进入居民家中进行实地取样检测。

“这刚从水管接的水呈现微黄色,主要是水锈原因造成。稍后咱们去对面小区取水样对比下,就能得知是否和公共管网的水有关系。”检测人员最后将两个小区取得的水样,进行检测对比。从两瓶水样的目测结果得出,中原街9号小区的水质微黄,对面小区的水质相对清晰,其中水样微黄并非公共管网水质问题。

检测人员解释道,中原街9号小区属于老旧小区,目前使用的是多户一表,小区

内铺设的供水管网普遍老化,超期服役造成管壁内存有铁锈等附着物,水会呈现发黄的颜色。“对面的小区水质是公共管网的正常水质,主要其小区前期已经进行过总表改一户一表项目,并重新更换过供水管道。”供水总公司检测人员建议,小区业主委员会或者产权单位提交给水户表改造申请,如果能纳入市政府老旧小区改造工程,供水总公司将立即按照政策实施管网更新,尽早解决该小区的用水问题。



为进一步提升全民消防安全素质,全力提高广大群众的消防安全意识,根据市文明办安排部署,6月28日,支队组织城区消防大队,携手党员消防志愿服务队深入社区,开展消防安全宣传活动,帮助居民查找和清除火灾隐患。

本报记者 马志勇 通讯员 张晓琳 摄

## 入户查火患

## 下水道污水外溢 周围居民难忍受

本报6月29日讯(记者 路龙帅)“好几个下水道井盖处都在冒着污水,太臭了!”6月29日,市民郑女士拨打本报热线称,天衢中路与解放中大道交叉口西侧的门市房前,好几个下水道井盖都在冒着污水,严重影响到周围居民的生活。

郑女士告诉记者,其租用的沿街门市前的下水道已经堵塞多日,一直未有人进行管理。“至少得10多天了。”郑女士说,前期,只是地面阴湿,后来就开始往外冒污水了。因下水道与门市楼上职工宿舍相连,冒出来的污水恶臭难闻,周围居民都抱怨连连。

6月29日下午,记者来到郑女士所租门市,还未靠近,就闻到一股股臭味。“好长时间了,也不知道找谁来处理。”附近商店店主王女士称,为了阻止污水外流,她自

己用沙土对下水道井盖周围进行掩盖,但并未起到效果。记者看到,在该沿街门市房前至少有四个井盖处都在冒着污水,而郑女士家门口处的尤为严重。

“赶上这两天天热,污水引来大量苍蝇、蚊子。”李女士坦言,由于离门口较近,冒水严重时,出入门店都会受到影响。据郑女士介绍,此处的门市楼属德州瑞博服装有限公司建设,楼上是该公司的职工宿舍,平时的垃圾处理费及水费都会交到该公司保卫处。

随后记者联系到该公司保卫处,一相关负责人称,日前,他已经组织施工人员进行现场查看,但由于施工费用问题未谈妥,外加近期忙于其他工作,导致此事被搁置。“现在已经联系施工人员到现场处理了。”该负责人说,尽快将下水道疏通。

德州公司>>

## 一班组获安全管理标准化示范称号

本报6月29日讯 6月19日,在北京召开的全国安全管理标准化示范班组创建活动经验交流会上,德州公司德城分中心装表接电班被授予全国安全管理标准化示范班组称号。

安全管理标准化示范班组创建活动始于2013年,由中国安全生产协会主办,全国28个省、直辖市、自治区,涉及煤炭矿产、石油天然气、航天科

技、能源化工、机械制造、建筑材料等24个行业领域,277家单位的5万余个班组参与。最终评选出120个安全管理标准化示范班组,100名优秀班组长。创建活动的开展,打造了“危险预知、隐患可控、机制运行有效、事故为零”的本质安全型班组,提升全国安全生产工作整体水平。

(王衍 杨意 徐维真)

德州公司>>

## 举办“中国梦·党在心中”宣讲比赛

本报6月29日讯 6月22日,德州公司举办“中国梦·党在心中”宣讲比赛。来自15个党(总)支部、基层党委的19名选手围绕“中国梦·党在心中”的主题,通过演讲或曲艺表演等形式,讲述在各自工作岗位上发生的感人故事以及自己对“党员”内涵的理解。

比赛中,17组选手依次登台,或引吭高歌,或娓娓道来,分别结合自身工作实际和

成长经历,以饱满的精神状态、动人的事例和真实的情感,表达了对党的无限忠诚和热爱,充分展示了该公司党员干部爱岗敬业、开拓创新、无私奉献的精神风貌,弘扬了社会正气,传递了正能量。比赛过程高潮迭起、精彩纷呈,选手们声情并茂的演讲感人至深,催人奋进,引起了在场评委和观众的情感共融、思想共鸣和心灵震撼。(王衍 张峰 徐维真)

## 雷电橙色预警 信号发布

本报6月29日讯(记者 刘振)

29日,记者从德州市气象部门获悉,目前德州市宁津、乐陵、庆云已经受强对流云团影响,出现短时强降水、雷暴大风天气,预计未来6小时内还将影响德城区、陵城区、临邑、禹城、齐河,有短时强降水,并伴有雷电和7-8级阵风,局部有冰雹。为此,德州市气象台于6月29日17时55分发布雷电橙色预警信号,请注意防范。

具体气象信息:继续发布高温黄色预警信号。7月1日,多云转阴(禹城、齐河多云转雷阵雨),局部有雷阵雨,南风3~4级,最低气温25℃,最高气温33℃。2日,阴有雷阵雨,西南风3~4级,最低气温23℃,最高气温31℃。